




Are you expecting that the Iron Swords war will affect your 2024 investment decisions?

NOYES
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What are your expectations regarding the proportion of the fund's investments in 

Israeli companies out of the total portfolio investments in 2024?

23%

15%

31%

31%

<10% 10%-50% 50%-90% >90%
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In your mind, what are the three greatest challenges 

for life science companies for 2024?

International 
collaborations & 
clinical trailsRecruitingGo 2 Market Funding 

52% 10%13% 10%
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